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Μετονομασία του Εργαστηρίου Μικροβιολογίας (Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ) σε «Εργαστήριο Βιοπαθολογί-

ας (Αιματολογικό-Ανοσολογικό-Μικροβιολογικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ [Department of Biopathology 

(Haematology- Immunology-Microbiology), University General Hospital of Thessaloniki AHEPA]» 

του Τομέα Φυσιολογίας, Φαρμακολογίας, Βιολογικών Επιστημών και Προληπτικής Ιατρικής του Τμή-

ματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και 

έγκριση του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του.

Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τον ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της 

λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α’ 141) και ιδίως τα άρ-

θρα 16 και 46 έως 53 αυτού.

2. Την υπό στοιχεία 119929/Ζ1/30-9-2022 (αριθμ. εισερχ. πρωτ. Α.Π.Θ. 9772/30-9-2022) διευκρινιστική 

εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων «Παροχή διευκρινήσεων σχετικά με την εφαρμογή των 

διατάξεων του ν. 4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και 

των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών 

μονάδων τους και λοιπά θέματα».

3. Τα άρθρα 75-83 του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση [Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία 

της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024] - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες [Ενσωμάτωση στο 

Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972] και άλλες διατάξεις» (Α’ 184).

4. Τον Πρότυπο Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας των πανεπιστημιακών εργαστηρίων του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Β’ 803/2023).

5. Την υπό στοιχεία Α3β/οικ./4407/5-3-1986 κοινή υπουργική απόφαση «Εγκατάσταση και λειτουργία Πα-

νεπιστημιακών Κλινικών, Εργαστηρίων και ειδικών μονάδων του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών 

Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης» (Β’ 142), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 61 του ν. 1759/1988 (Α’ 50).

6. Την υπό στοιχεία Α. 3446/8-1-1992 πράξη του Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

«Κατανομή των εργαστηρίων, κλινικών και μουσείων του Τμήματος Ιατρικής του Α.Π.Θ. σε Τομείς» (Β’ 282).

7. Την υπ’ αρ. 35080/9-6-2021 πρυτανική πράξη «Συγχώνευση Τομέων στο Τμήμα Ιατρικής του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κατανομή των εργαστηρίων, κλινικών και μουσείων στους Τομείς, κατόπιν 

συγχωνεύσεως» (Β’ 2786, διόρθ. σφάλμ. Β’ 2984 και Β’ 3834).

8. Την υπ’ αρ. 26770/24-11-2023 (Υ.Ο.Δ.Δ. 1287) διαπιστωτική πράξη του Πρύτανη του Α.Π.Θ., περί συγκρό-

τησης του Συμβουλίου Διοίκησης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

9. Την υπ’ αρ. 75140/11-6-2025 (Υ.Ο.Δ.Δ. 680) διαπιστωτική πράξη του Ασκούντος καθήκοντα Πρύτανη του 

Α.Π.Θ., περί εκλογής του Κυριάκου Αναστασιάδη του Ηρακλή, Καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής 

Επιστημών Υγείας, ως Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

10. Την υπ’ αρ. 300/1-9-2025 (ΑΔΑ: 624146Ψ8ΧΒ-2ΚΥ) διαπιστωτική πράξη του Πρύτανη του Α.Π.Θ., περί συ-

γκρότησης της Συγκλήτου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 

και την υπ’ αρ. 7250/23-9-2025 (ΑΔΑ: 91ΞΗ46Ψ8ΧΒ-5ΨΑ) διαπιστωτική πράξη του Πρύτανη του Α.Π.Θ. περί 
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ανασυγκρότησης της Συγκλήτου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για το ακαδημαϊκό έτος 

2025-2026.

11. Την υπ’ αρ. 7724/24-9-2025 (ΑΔΑ: 9Ω2Ζ46Ψ8ΧΒ-Η0Σ) απόφαση της Συγκλήτου του Α.Π.Θ. (υπ’ αρ. 

3165/3-9-2025 συνεδρίαση) περί συγκρότησης της Συμβουλευτικής Επιτροπής ίδρυσης, οργάνωσης και λει-

τουργίας πανεπιστημιακών εργαστηρίων του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.).

12. Την έκθεση σκοπιμότητας για τη μετονομασία του Εργαστηρίου Μικροβιολογίας (Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ) σε 

Εργαστήριο Βιοπαθολογίας (Αιματολογικό-Ανοσολογικό-Μικροβιολογικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ [Department of 

Biopathology (Haematology-Immunology-Microbiology), University General Hospital of Thessaloniki AHEPA] 

του Τομέα Φυσιολογίας, Φαρμακολογίας, Βιολογικών Επιστημών και Προληπτικής Ιατρικής του Τμήματος 

Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

13. Την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τομέα Φυσιολογίας, Φαρμακολογίας, Βιολογικών Επιστημών 

και Προληπτικής Ιατρικής (συνεδρίαση με αριθμό 16/2-7-2024) και της Συνέλευσης του Τμήματος Ιατρικής 

(συνεδρίαση με αριθμό 3/24-9-2024) της Σχολής Επιστημών Υγείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ-

σαλονίκης σχετικά με τη μετονομασία του Εργαστηρίου Μικροβιολογίας (Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ) σε Εργαστήριο 

Βιοπαθολογίας (Αιματολογικό-Ανοσολογικό-Μικροβιολογικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ [Department of Biopathology 

(Haematology-Immunology-Microbiology), University General Hospital of Thessaloniki AHEPA] του Τομέα 

Φυσιολογίας, Φαρμακολογίας, Βιολογικών Επιστημών και Προληπτικής Ιατρικής του Τμήματος Ιατρικής της 

Σχολής Επιστημών Υγείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και την έγκριση του εσωτερικού 

κανονισμού λειτουργίας του.

14. Την υπ’ αρ. 27895/27-11-2025 θετική εισήγηση της Συμβουλευτικής Επιτροπής ίδρυσης, οργάνωσης 

και λειτουργίας πανεπιστημιακών εργαστηρίων (υπ’ αρ. 3/14-11-2025 συνεδρίαση).

15. Τη θετική εισήγηση του Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την μετονομασία 

του Εργαστηρίου Μικροβιολογίας (Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ) σε Εργαστήριο Βιοπαθολογίας (Αιματολογικό-Ανοσολογι-

κό-Μικροβιολογικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ [Department of Biopathology (Haematology-Immunology-Microbiology), 

University General Hospital of Thessaloniki AHEPA] του Τομέα Φυσιολογίας, Φαρμακολογίας, Βιολογικών Επι-

στημών και Προληπτικής Ιατρικής του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και την έγκριση του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του.

16. Το υπ’ αρ. 8976/1-10-2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης του Α.Π.Θ. με το οποίο 

βεβαιώνεται ότι από τις διατάξεις του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του Εργαστηρίου Βιοπαθολογίας 

(Αιματολογικό-Ανοσολογικό-Μικροβιολογικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του Τακτικού 

Προϋπολογισμού ή του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

17. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας απόφασης δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την 

οποία υπάρχει υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε:

Τη μετονομασία του Εργαστηρίου Μικροβιολογίας (Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ) σε Εργαστήριο Βιοπαθολογίας (Αι-

ματολογικό-Ανοσολογικό-Μικροβιολογικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ [Department of Biopathology (Haematology-

Immunology-Microbiology), University General Hospital of Thessaloniki AHEPA] του Τομέα Φυσιολογίας, 

Φαρμακολογίας, Βιολογικών Επιστημών και Προληπτικής Ιατρικής του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστη-

μών Υγείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και την έγκριση του εσωτερικού κανονισμού 

λειτουργίας του, ως ακολούθως:

Άρθρο 1 

Ίδρυση του Εργαστηρίου -Γνωστικό αντικείμενο

Με την υπό στοιχεία Α3β/οικ./4407/5-3-1986 κοινή υπουργική απόφαση «Εγκατάσταση και λειτουργία 

Πανεπιστημιακών Κλινικών, Εργαστηρίων και ειδικών μονάδων του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών 

Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης» (Β’ 142), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 61 του ν. 1759/1988 (Α’ 50), 

ιδρύθηκε και εγκαταστάθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ της Θεσσαλονίκης το Εργαστήριο Μικροβιολογίας.

Με την υπό στοιχεία Α. 3446/8-1-1992 πρυτανική πράξη «Κατανομή των εργαστηρίων, κλινικών και μου-

σείων του Τμήματος Ιατρικής του Α.Π.Θ. σε Τομείς» (Β’ 282), το Εργαστήριο Μικροβιολογίας (Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ) 

κατανεμήθηκε στον Τομέα Βιολογικών Επιστημών και Προληπτικής Ιατρικής.

Το Εργαστήριο Μικροβιολογίας (Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ) εντάχθηκε στον Τομέα Φυσιολογίας, Φαρμακολογίας, Βι-

ολογικών Επιστημών και Προληπτικής Ιατρικής με την υπ’ αρ. 35080/9-6-2021 πρυτανική πράξη «Συγχώνευση 

Τομέων στο Τμήμα Ιατρικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κατανομή των εργαστηρίων, 

κλινικών και μουσείων στους Τομείς, κατόπιν συγχωνεύσεως» (διόρθ. σφάλμ. Β’ 2984 και Β’ 3834).

Το Εργαστήριο εξυπηρετεί τις εκπαιδευτικές, ερευνητικές και διαγνωστικές ανάγκες στο γνωστικό αντι-

κείμενο της Ιατρικής Βιοπαθολογίας/Εργαστηριακής Ιατρικής και συγκεκριμένα σε τρεις από τις τέσσερις 
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θεματικές ενότητες της ιατρικής ειδικότητας της Ιατρικής Βιοπαθολογίας/Εργαστηριακής Ιατρικής, δηλαδή 

στην Εργαστηριακή Αιματολογία, στην Εργαστηριακή Ανοσολογία και την Μικροβιολογία.

Άρθρο 2 

Σκοπός -Τομείς Δραστηριότητας

Το Εργαστήριο Βιοπαθολογίας (Αιματολογικό-Ανοσολογικό-Μικροβιολογικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ έχει ως σκοπό:

1) Την διεκπεραίωση των εργαστηριακών εξετάσεων σε διαγνωστικό και προληπτικό επίπεδο σε νοσηλευ-

όμενους και εξωτερικούς ασθενείς του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ, καθώς και άλλων νοσοκομείων και δομών υγείας της 

4ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας και Θράκης και άλλων περιοχών της Βόρειας Ελλάδας.

2) Την κάλυψη, σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, των διδακτικών και ερευνητικών αναγκών του 

Τμήματος Ιατρικής, καθώς και άλλων Τμημάτων και Σχολών του Α.Π.Θ., σε θέματα που εμπίπτουν στα γνωστικά 

πεδία του Εργαστηρίου, όπως αυτά προσδιορίζονται στο άρθρο 1 της παρούσας και αποτελούν μέρος του 

προγράμματος σπουδών.

3) Την εκπαίδευση (θεωρητική και πρακτική άσκηση) ειδικευμένων επιστημόνων (βιολόγων, χημικών, βιοϊ-

ατρικών επιστημόνων, τεχνολόγων και παρασκευαστών ιατρικών εργαστηρίων, καθώς και άλλων λειτουργών 

των κλάδων υγείας) στο γνωστικό αντικείμενο που καλύπτει το Εργαστήριο και προβλέπεται από το νόμο.

4) Την εξυπηρέτηση των διαφόρων κοινωνικών αναγκών, όταν και όποτε ζητείται συγκεκριμένη συνδρομή 

σε σχέση με τα θέματα με τα οποία ασχολείται το Εργαστήριο.

5) Την άσκηση των ιατρών στην ειδικότητα της Ιατρικής Βιοπαθολογίας/Εργαστηριακής Ιατρικής σύμφωνα 

με το πρόγραμμα εκπαίδευσης όπως έχει οριστεί.

6) Την άσκηση των ιατρών Βιοπαθολόγων στην εξειδίκευση της Κλινικής Μικροβιολογίας μετά την ανα-

γνώριση του Εργαστηρίου ως κατάλληλου κέντρου εκπαίδευσης ειδικευμένων ιατρών για την εξειδίκευση 

της Κλινικής Μικροβιολογίας.

7) Την εκτέλεση κλινικοεργαστηριακών, πειραματικών και ερευνητικών προγραμμάτων στο φάσμα του 

γνωστικού αντικειμένου της Ιατρικής Βιοπαθολογίας/Εργαστηριακής Ιατρικής και την αξιολόγηση νέων τε-

χνικών και εργαστηριακών μεθόδων.

8) Την συνεργασία και την ανταλλαγή επιστημονικών γνώσεων με άλλα ακαδημαϊκά ή ερευνητικά ιδρύ-

ματα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής καθώς και με ευρωπαϊκούς και διεθνείς οργανισμούς και φορείς για 

την πραγματοποίηση ερευνών, εκπαιδευτικών προγραμμάτων και γενικών δραστηριοτήτων συναφών με τα 

επιστημονικά αντικείμενα του Εργαστηρίου.

9) Την οργάνωση εκπαιδευτικών σεμιναρίων, φροντιστηρίων, συμποσίων, ημερίδων, συνεδρίων και δι-

αλέξεων με σκοπό την ενημέρωση του ιατρικού και λοιπού προσωπικού του Εργαστηρίου, των υπολοίπων 

Εργαστηρίων και Κλινικών του Νοσοκομείου, αλλά και άλλων Ιδρυμάτων.

Το Εργαστήριο Βιοπαθολογίας (Αιματολογικό-Ανοσολογικό-Μικροβιολογικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ εξυπηρετεί 

διαγνωστικές, διδακτικές, και ερευνητικές ανάγκες στα γνωστικά αντικείμενα της Ιατρικής Βιοπαθολoγίας/

Εργαστηριακής Ιατρικής. Ειδικότερα, στο Εργαστήριο λειτουργούν τα παρακάτω τμήματα με τις επιμέρους 

μονάδες:

i) Αιματολογικό Τμήμα

Μονάδα Εργαστηριακής Αιματολογίας

Μονάδα Αιμόστασης

ii) Ανοσολογικό Τμήμα

Μονάδα Ποιοτικού και Ποσοτικού Ελέγχου Πρωτεϊνών

Μονάδα Ελέγχου Αυτοανοσίας

Μονάδα Κυτταρομετρίας Ροής

iii) Μικροβιολογικό Τμήμα

Μονάδα Γενικής Μικροβιολογίας και Καλλιεργειών

Μονάδα Επιτήρησης Νοσοκομειακών Λοιμώξεων και Αντιμικροβιακής Αντοχής

Μονάδα Μοριακής Διαγνωστικής Λοιμώξεων

Μονάδα Ανοσολογίας Λοιμώξεων

Το έργο του Εργαστηρίου Βιοπαθολογίας (Αιματολογικό-Ανοσολογικό-Μικροβιολογικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ 

διακρίνεται σε διαγνωστικό, εκπαιδευτικό και ερευνητικό.

Το διαγνωστικό - εργαστηριακό έργο περιλαμβάνει:

α) Τη διεκπεραίωση των εργαστηριακών εξετάσεων με την εφαρμογή συμβατικών και μοριακών μεθόδων 

στα τρία από τα τέσσερα πεδία της ιατρικής ειδικότητας της Ιατρικής Βιοπαθολογίας/Εργαστηριακής Ιατρικής 

και συγκεκριμένα στην Εργαστηριακή Αιματολογία, στην Εργαστηριακή Ανοσολογία και στην Μικροβιολογία, 
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σε διαγνωστικό και προληπτικό επίπεδο, σε νοσηλευόμενους και εξωτερικούς ασθενείς του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ. Η 

ποιότητα των αποτελεσμάτων διασφαλίζεται με την διενέργεια εσωτερικού ποιοτικού ελέγχου και την συμμετο-

χή σε προγράμματα εξωτερικού ποιοτικού ελέγχου από αναγνωρισμένους φορείς εξωτερικού και εσωτερικού.

β) Τη συμμετοχή στην επιτήρηση των νοσοκομειακών λοιμώξεων κυρίως από πολυανθεκτικά βακτήρια με 

την ανίχνευση μηχανισμών αντοχής στα αντιβιοτικά, την ανίχνευση συρροών ασθενών με λοίμωξη ή αποικισμό 

από συγκεκριμένα νοσοκομειακά παθογόνα και την συστηματική ενημέρωση της Επιτροπής Νοσοκομειακών 

Λοιμώξεων, της Διοίκησης και των κλινικών τμημάτων σε σχέση με τα δεδομένα της επιτήρησης και την ανα-

γκαιότητα της άμεσης εφαρμογής μέτρων πρόληψης και ελέγχου λοιμώξεων.

γ) Την ευθύνη της λειτουργίας τμήματος αιμοληψιών στο πλαίσιο των επειγόντων, αλλά και των εξωτερικών 

ιατρείων.

δ) Την συμμετοχή του Εργαστηρίου στο σύστημα εφημεριών του ΕΣΥ.

ε) Την συμμετοχή του Εργαστηρίου στο σύστημα των απογευματινών ιατρείων του Νοσοκομείου.

Το εκπαιδευτικό έργο περιλαμβάνει:

α) Την συμμετοχή στην εκπαίδευση των προπτυχιακών φοιτητών του Τμήματος Ιατρικής Α.Π.Θ., η οποία 

επιτελείται από τα μέλη Δ.Ε.Π. και τους επιστημονικούς συνεργάτες του Εργαστηρίου σε συνεργασία με τα 

μέλη Δ.Ε.Π. του Α’ Εργαστηρίου Μικροβιολογίας του Τμήματος Ιατρικής Α.Π.Θ. Η εκπαίδευση, είναι θεωρητική 

και πρακτική, και πραγματοποιείται σύμφωνα με το εκάστοτε πρόγραμμα σπουδών.

β) Την εκπαίδευση μεταπτυχιακών φοιτητών του Τμήματος Ιατρικής του Α.Π.Θ., καθώς και άλλων Τμημά-

των του Α.Π.Θ. ή άλλων πανεπιστημιακών ιδρυμάτων. Η εκπαίδευσή τους πραγματοποιείται από το διδακτικό 

ερευνητικό προσωπικό, το λοιπό επιστημονικό προσωπικό, αλλά και από συνεργάτες του Εργαστηρίου, είναι 

θεωρητική και πρακτική, και πραγματοποιείται σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών.

γ) Την εκπαίδευση των ειδικευόμενων ιατρών για την απόκτηση της ειδικότητας της Ιατρικής Βιοπαθολογί-

ας/Εργαστηριακής Ιατρικής. Η εκπαίδευση γίνεται από τα μέλη Δ.Ε.Π. και τους ιατρούς ΕΣΥ του Εργαστηρίου 

και διακρίνεται σε θεωρητική και πρακτική. Η θεωρητική εκπαίδευση περιλαμβάνει κλινικοεργαστηριακά 

και θεωρητικά μαθήματα, συζητήσεις ενδιαφερόντων περιστατικών, βιβλιογραφική ενημέρωση, διδακτικές 

επισκέψεις που πραγματοποιούνται από το προσωπικό του Εργαστηρίου (μέλη Δ.Ε.Π., ιατρούς ΕΣΥ, Εντεταλμέ-

νους και Κλινικούς διδάσκοντες, υποψήφιους διδάκτορες και μεταδιδάκτορες). Επίσης, περιλαμβάνει διαλέξεις 

από προσκεκλημένους ομιλητές στο πλαίσιο των μετεκπαιδευτικών μαθημάτων του Εργαστηρίου και ενεργό 

συμμετοχή σε εκπαιδευτικά συνέδρια, ημερίδες στρογγυλές τράπεζες, σεμινάρια, κλινικά φροντιστήρια και 

workshops.

δ) Την εκπαίδευση ιατρών ή άλλων επιστημόνων στο πλαίσιο της εκπόνησης διδακτορικών διατριβών ή 

άλλων επιστημονικών εργασιών, μετά από απόφαση του Τμήματος Ιατρικής Α.Π.Θ.

ε) Την εκπαίδευση ειδικευομένων ιατρών Ιατρικής Βιοπαθολογίας άλλων Νοσοκομείων ή άλλων ειδικοτή-

των σε ειδικές εξετάσεις ή τμήματα αντίστοιχα, όπως ορίζεται από το πρόγραμμα κυκλικής εκπαίδευσης της 

ειδικότητας.

στ) Την εξειδίκευση ειδικών ιατρών Βιοπαθολόγων στην Κλινική Μικροβιολογία.

ζ) Την εκπαίδευση του επιστημονικού προσωπικού (βιολόγοι, χημικοί, βιοϊατρικοί επιστήμονες), καθώς και 

του παραϊατρικού προσωπικού (τεχνολόγοι και παρασκευαστές ιατρικών εργαστηρίων) του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ 

και άλλων Νοσοκομείων και των φοιτητών των αντίστοιχων τμημάτων σε συνεργασία με το επιστημονικό και 

παραϊατρικό προσωπικό του Εργαστηρίου και τα αντίστοιχα Τμήματα.

Το ερευνητικό έργο περιλαμβάνει τον σχεδιασμό, την εκτέλεση κλινικοεργαστηριακών και πειραματικών 

μελετών και διδακτορικών διατριβών από τα μέλη Δ.Ε.Π., τους Επιστημονικούς Συνεργάτες, Εντεταλμένους 

και Κλινικούς Διδάσκοντες, τους ιατρούς ΕΣΥ του Εργαστηρίου, αυτοτελώς ή σε συνεργασία με μέλη Δ.Ε.Π. ή 

ερευνητές άλλων Εργαστηρίων και Κλινικών του οικείου Νοσοκομείου ή άλλων Νοσοκομείων ή Τμημάτων και 

Σχολών του οικείου ή άλλου Πανεπιστημίου της ημεδαπής ή της αλλοδαπής ή Ερευνητικών Κέντρων.

Άρθρο 3 

Προσωπικό

Το Εργαστήριο Βιοπαθολογίας (Αιματολογικό-Ανοσολογικό-Μικροβιολογικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ στελεχώνεται 

από:

1. Μέλη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τμήματος Ιατρικής που το γνωστικό αντικείμενο 

της θέσης εμπίπτει στα διδακτικά και ερευνητικά αντικείμενα του Εργαστηρίου, όπως αυτά προσδιορίζονται 

στο άρθρο 2 της παρούσας.

2. Μέλη Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), 

Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.), που το γνωστικό αντικείμενο της θέσης εμπίπτει 
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στα διδακτικά και ερευνητικά αντικείμενα του Εργαστηρίου, όπως αυτά προσδιορίζονται στο άρθρο 2 της 

παρούσας.

3. Καθηγητές και ερευνητές που ανήκουν σε άλλα Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα και συνεργάζονται κατά πε-

ρίπτωση με το Εργαστήριο.

4. Επισκέπτες Καθηγητές άλλων Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή αλλοδαπής και διακεκριμένους στον τομέα τους 

επιστήμονες.

5. Ερευνητές επί συμβάσει.

6. Επιστημονικούς συνεργάτες σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

7. Πρόσθετο ερευνητικό, επιστημονικό, διοικητικό, τεχνικό και λοιπό προσωπικό με σύμβαση έργου ή 

εργασίας ορισμένου χρόνου σε περίπτωση εκτέλεσης έργων/προγραμμάτων.

8. Προσωπικό του Α.Ε.Ι. για την εκτέλεση πρόσθετου έργου επ’ αμοιβή.

9. Μεταδιδακτορικούς ερευνητές, διδάκτορες, υποψήφιους διδάκτορες και μεταπτυχιακούς φοιτητές.

Το προσωπικό του Εργαστηρίου είναι υποχρεωμένο να συμβάλλει στην εύρυθμη λειτουργία του, να καλλι-

εργεί και να αναπτύσσει περαιτέρω τις γνώσεις του, παρακολουθώντας τις επιστημονικές εξελίξεις και γενικά 

να εκτελεί τα καθήκοντά του ευσυνείδητα.

Άρθρο 4 

Διοίκηση - Αρμοδιότητες

Το Εργαστήριο διοικείται από το Διευθυντή του ο οποίος εκλέγεται ή ορίζεται σύμφωνα με τη διαδικασία 

που υπαγορεύεται από τις κείμενες διατάξεις, προΐσταται αυτού και εποπτεύει τη λειτουργία του.

Οι αρμοδιότητες του Διευθυντή του Εργαστηρίου είναι οι εξής:

- Η μέριμνα για την εφαρμογή του πρότυπου εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας των πανεπιστημιακών 

εργαστηρίων του Α.Π.Θ., του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του Εργαστηρίου, του εσωτερικού κανο-

νισμού λειτουργίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, των αποφάσεων των οργάνων του 

Ιδρύματος, καθώς και για την τήρηση της εθνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας που αφορά στο Εργαστήριο,

- η άσκηση των καθηκόντων Επιστημονικού Υπευθύνου σε έργα/προγράμματα του Ειδικού Λογαριασμού 

Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.), με την ευθύνη διαχείρισης των ιδίων πόρων του Εργαστηρίου,

- η υποβολή εισήγησης προς τον Πρύτανη σχετικά με την τοποθέτηση ή διάθεση διοικητικού προσωπικού 

του Ιδρύματος για την υποστήριξή του,

- η υποβολή εισήγησης προς την Επιτροπή Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. για την πρόσληψη έκτακτου ερευνητικού, 

επιστημονικού και λοιπού προσωπικού για τις ανάγκες του Εργαστηρίου,

- η υπογραφή των συμβάσεων που συνάπτει το Εργαστήριο για την παροχή υπηρεσιών προς τρίτους,

- ο συντονισμός του διδακτικού (προπτυχιακού-μεταπτυχιακού) και ερευνητικού έργου του Εργαστηρίου,

- η μέριμνα για τη στελέχωση και την ασφάλεια του προσωπικού και των φοιτητών,

- η διαχείριση του εξοπλισμού και των υποδομών,

- η ανάθεση των αρμοδιοτήτων στους υπευθύνους για την καταγραφή του εξοπλισμού, την απόσυρση του 

εξοπλισμού, την οικονομική διαχείριση, την κατανομή των χώρων, τη διαχείριση των αναλωσίμων υλικών, τη 

συντήρηση του εξοπλισμού,

- η μέριμνα για την πιθανή διαπίστευση του Εργαστηρίου, διακρίβωση του εξοπλισμού και επικύρωση 

αναλυτικών μεθόδων,

- η εκπροσώπηση του Εργαστηρίου στα αρμόδια όργανα του Πανεπιστημίου,

- η εκπόνηση εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του Εργαστηρίου,

- η σύνταξη ετήσιου και τριετούς απολογισμού και η απόδοσή του στη σχετική ακαδημαϊκή μονάδα όταν 

ζητείται,

- η μέριμνα για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία,

- η εξασφάλιση σχετικών αδειών σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για θέματα βιοηθικής και δεοντολο-

γίας πριν την έναρξη σχετικής έρευνας,

- η εξασφάλιση σχετικών αδειών για θέματα βιοασφάλειας, σύμφωνα με την εθνική και ευρωπαϊκή νομο-

θεσία, ενημερώνοντας ταυτόχρονα τις αρμόδιες ακαδημαϊκές μονάδες του Πανεπιστημίου (Τμήμα και Σχολή),

- η εισήγηση προς τη Συνέλευση του Τμήματος του ανώτατου αριθμού των Εργαστηρίων με τα οποία τα 

μέλη Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. του Εργαστηρίου ανάλογα με το γνωστικό τους αντικείμενο μπορούν να 

συνεργάζονται και να παρέχουν σε αυτά τις υπηρεσίες τους,

- η προετοιμασία αναλυτικού πρωτοκόλλου παράδοσης-παραλαβής για τον επόμενο Διευθυντή,

- η υπογραφή κάθε εγγράφου που αφορά στη λειτουργία του Εργαστηρίου,

- η υποβολή στη Συνέλευση του Τμήματος του ετήσιου προγράμματος λειτουργίας του Εργαστηρίου,
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- η μέριμνα για την τήρηση του κανονισμού και του ετησίου προγράμματος λειτουργίας του Εργαστηρίου, 

καθώς και για τη στελέχωση, την οικονομική διαχείριση των εσόδων και την κατανομή των χώρων του.

Άρθρο 5 

Εγκατάσταση-Υλικοτεχνική Υποδομή

Το Εργαστήριο Βιοπαθολογίας (Αιματολογικό-Ανοσολογικό-Μικροβιολογικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ είναι εγκατε-

στημένο στο κεντρικό κτήριο (παλαιά πτέρυγα) του Π.Γ.Ν.Θ. «ΑΧΕΠΑ», όροφος μείον 1.

Στους χώρους του Εργαστηρίου εκτελούνται δραστηριότητες συναφείς με την αποστολή του.

Στο Εργαστήριο τηρούνται οι προβλεπόμενοι όροι λειτουργίας και υγιεινής σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 

στην κείμενη νομοθεσία.

Στους χώρους εγκατάστασης του Εργαστηρίου υπάρχει πινακίδα με τον ακριβή τίτλο του Εργαστηρίου 

καθώς και τον τίτλο και το ονοματεπώνυμο του Διευθυντή του.

Άρθρο 6 

Κανόνες λειτουργίας Εργαστηρίου

1. Το Εργαστήριο λειτουργεί κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, σύμφωνα με τον Εσωτερικό Κανονισμό 

Λειτουργίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, και όπως ο νόμος ορίζει για ειδικές περιπτώ-

σεις. Το ωράριο εργασίας του προσωπικού είναι αυτό που προβλέπεται για κάθε κατηγορία στον Εσωτερικό 

Κανονισμό Λειτουργίας του Α.Π.Θ.

2. Ο Διευθυντής συντονίζει τη διεξαγωγή κάθε εργασίας, στο πλαίσιο ερευνητικού προγράμματος ή άλλου έρ-

γου και καθορίζει: τις προτεραιότητες, την προστασία των οργάνων και εγκαταστάσεων από βλάβες, την ασφαλή 

παραμονή του προσωπικού, των φοιτητών/-τριών, επισκεπτών και την απρόσκοπτη λειτουργία του Εργαστηρίου.

3. Η χρησιμοποίηση ειδικών οργάνων επιτρέπεται μόνο στο προσωπικό του ή άλλους ερευνητές που 

έχουν ειδική επί των οργάνων αυτών εκπαίδευση και εξουσιοδότηση από τον Διευθυντή του. Κινητά όργανα 

και συσκευές που παραδίδονται για τη διεξαγωγή εργασιών, επιστρέφονται μετά τη χρησιμοποίησή τους, 

στην κατάσταση που είχαν παραδοθεί. Τυχούσες βλάβες των οργάνων του Εργαστηρίου κατά τη χρήση τους 

επιβαρύνουν τον ερευνητή/-τρια που τα χρησιμοποίησε.

4. Με εισήγηση του Διευθυντή στα αρμόδια όργανα του Τμήματος, ορίζονται τα κριτήρια πρόσληψης εξω-

τερικού επιστημονικού προσωπικού, σε τομείς σχετικούς με τις διδακτικές και ερευνητικές δραστηριότητες 

του Εργαστηρίου, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

5. Το προσωπικό οφείλει να επιδεικνύει τη δέουσα επιμέλεια ως προς τη χρήση των υποδομών και του 

εξοπλισμού του Εργαστηρίου.

6. Το Εργαστήριο οφείλει από τα έσοδά του να συντηρεί κατά προτεραιότητα τον εξοπλισμό και τους 

χώρους όπου στεγάζεται.

Άρθρο 7 

Πόροι - Έσοδα

Τα έσοδα της λειτουργίας του Εργαστηρίου προέρχονται από:

1. Τις πιστώσεις που διατίθενται από το Υπουργείο Υγείας και το Τμήμα Ιατρικής Α.Π.Θ.

2. Την εκτέλεση ερευνητικών προγραμμάτων που πραγματοποιούνται για ίδιο λογαριασμό ή για λογαρια-

σμό τρίτων.

3. Τις ειδικές εισφορές και χρηματοδοτήσεις από διεθνείς οργανισμούς, δημόσιες ή ιδιωτικές επιχειρήσεις 

και νομικά ή φυσικά πρόσωπα.

4. Τις κληρονομιές, τις δωρεές και τις κληροδοσίες που αποδίδονται στο Πανεπιστήμιο, εφόσον δεν τίθενται 

όροι που αντιβαίνουν στους σκοπούς του Εργαστηρίου και του Α.Π.Θ.

5. Τα έσοδα από την παραχώρηση πνευματικών δικαιωμάτων ή διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, προϊόντων 

που ανήκουν ή παρήχθησαν στο Εργαστήριο.

6. Κάθε άλλη νόμιμη αιτία.

Οι ανωτέρω διαδικασίες βρίσκονται υπό τον έλεγχο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) 

του Α.Π.Θ., σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Άρθρο 8 

Τηρούμενα Αρχεία σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή

Για τις ανάγκες του Εργαστηρίου τηρούνται τα ακόλουθα βιβλία και στοιχεία:

- Βαθμολόγια φοιτητών.
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- Αρχείο περιουσιακών στοιχείων.

- Φάκελος οικονομικών στοιχείων ανά έτος.

- Κατάλογος επιστημονικών βιβλίων, περιοδικών και οργάνων.

- Αρχείο ερευνητικών προγραμμάτων.

- Αρχείο ερευνητικών δεδομένων, με την επιμέλεια του εκάστοτε μέλους του Εργαστηρίου που εμπλέκεται 

στην παραγωγή τους.

- Αρχείο μεταβολών προσωπικού.

- Αρχείο πρωτοκόλλου εισερχομένων και εξερχομένων εγγράφων.

Με απόφαση του Διευθυντή μπορεί να τηρείται και κάθε άλλο βιβλίο, στοιχείο και αρχείο που προβλέπεται 

από την ισχύουσα νομοθεσία ή κρίνεται απαραίτητο για το Εργαστήριο.

Άρθρο 9 

Τίτλος - Σφραγίδα

Ο τίτλος του Εργαστηρίου είναι «Εργαστήριο Βιοπαθολογίας (Αιματολογικό-Ανοσολογικό-Μικροβιολο-

γικό) Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ [Department of Biopathology (Haematology-Immunology-Microbiology), University 

General Hospital of Thessaloniki AHEPA]» του Τομέα Φυσιολογίας, Φαρμακολογίας, Βιολογικών Επιστημών 

και Προληπτικής Ιατρικής του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Αριστοτελείου Πανεπι-

στημίου Θεσσαλονίκης, ο οποίος αναγράφεται σε κάθε έντυπό της. Αυτός ο τίτλος, καθώς και τα στοιχεία του 

Διευθυντή του Εργαστηρίου, αναγράφονται στους χώρους του Νοσοκομείου, όπου είναι εγκατεστημένο και 

δραστηριοποιείται το Εργαστήριο.

Το Εργαστήριο χρησιμοποιεί για την αλληλογραφία του όμοια σφραγίδα με αυτή του Τμήματος Ιατρικής 

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με την προσθήκη του τίτλου του Εργαστηρίου, καθώς και 

τη σφραγίδα του Νοσοκομείου όπου στεγάζεται.

Ανάλογη σφραγίδα με τα στοιχεία στην αγγλική γλώσσα «Department of Biopathology, University General 

Hospital of Thessaloniki AHEPA, School of Medicine, Aristotle University of Thessaloniki» χρησιμοποιείται από 

το Εργαστήριο για την ξενόγλωσση αλληλογραφία του.

Άρθρο 10 

Έναρξη ισχύος

Η ισχύς της παρούσας αρχίζει από τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Θεσσαλονίκη, 3 Φεβρουαρίου 2026

Ο Πρύτανης

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
E

Τεύχος B’ 677/12.02.20266114

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρ-

νησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των 

Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών -  

εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 

και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ) 

• Τα ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή διατίθενται δωρεάν στο www.et.gr, την επίσημη ιστο-

σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην 

ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αι-

τήματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση feksales@et.gr. 

• Τα ΦΕΚ σε έντυπη μορφή διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμή-

μα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση feksales@et.gr.

-   Το κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επι-

πλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου 

ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) 

προσαυξάνεται κατά 0,30 €. 

-  To τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

-   Υπάρχει δυνατότητα ετήσιας συνδρομής οποιουδήποτε τεύχους σε έντυπη μορφή μέσω 

του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση: 

Α.  Αποστολή των εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://eservices.et.gr. Σχετικές εγκύκλιοι και οδηγίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση του 

Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr) στη διαδρομή Ανακοινώσεις ----> Εγκύκλιοι. 

Β.  Κατ’ εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν είτε 

να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς δη-

μοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων. 

• Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημε-

ρήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλό-

γους για όλες τις υπη ρεσίες μας, περιλαμβάνονται στoν ιστότοπο (www.et.gr). Επίσης μέσω 

του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με 

βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνι-

κό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης. 

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου 

αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανο-

γραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά. 

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, 10432 Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000

Ιστότοπος: www.et.gr

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία του ιστότοπου: helpdesk.et@et.gr

Αποστολή εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ στην ηλεκτρονική διεύθυνση  
https://eservices.et.gr

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ 

Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)

Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γραφείο 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000) 

Παραλαβή Δημοσιευτέας Ύλης: (Ισόγειο, τηλ.  210 5279139) 

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα έως και Παρασκευή: 8:00 - 13:30

*02006771202260008*


